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 ی حضوری رشته حسابدارآزمون   تشریحی پاسخنامه
30/01/1403 

 دقیقه  155مان پیشنهادی: ز

 اساتید زمان پیشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد سوال نام درس

 استاد ابراهیمي 10 10 1 10 زبان و ادبیات فارسي

 اسماعیلی استاد  10 20 11 10 دین و زندگی

 منصوریاستاد  10 30 21 10 عربی 

 عباسی استاد  10 40 31 10 زبان 

 استاد مشیری 15 50 41 10 2و1ریاضی 

 انارکیاستاد  15 60 51 10 شیمی

 5 65 61 5 الزامات محیط گار
سرکار خانم 

 عشریاثنی

 5 70 66 5 ایاخلاق حرفه
سرکار خانم 

 عشریاثنی

 استاد شایگان  15 80 71 10 دانش فنی پایه  

 استاد شایگان  15 90 81 10 وجوه نقد

 استادشایگان  15 100 91 10 خریدوفرش 

 استاد شایگان  15    110     101 10 اموال وانبار

 استاد شایگان  15 120 111 10 بهای تمام شده
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 « صحیح است. 1گزینه » -1

 خورشید است. شیر سپهر: استعاره از  

 « صحیح است. 3گزینه » -2

 نی تو نه مشت روزگاری.»تو قلب فسردة زمینی« امّا برای دوم؛ نی

 « صحیح است. 1گزینه » -3

 « صحیح است. 2گزینه » -4

 در هر دو به دوری از مردم توصیه شده است. 

 « صحیح است. 3گزینه » -5

 املای درست دیگر واژه: سفله، ضماد، گرزه. 

 « صحیح است. 1گزینه » -6

 « صحیح است. 2گزینه » -7

 نویسنده است.

 « صحیح است. 1گزینه » -8

 های رزمندگان دشمن شکست خوردند. صف 

 « صحیح است. 3گزینه » -9

 ورم: ارتفاع کوه / کافور: برف 

 « صحیح است. 2گزینه » -10

گرزه )نیرومند و خشمگین( فغان )ناله به   –ستور )چهارپا، حیوان بارکش(  –ها: خود )کلاه جنگی( معنی درست واژه

 صدای بلند( 

 

 

 « صحیح است. 4گزینه » -11

 « صحیح است. 2گزینه » -12

 « صحیح است. 1گزینه » -13

 « صحیح است. 4گزینه » -14

 « صحیح است. 2گزینه » -15

 « صحیح است. 4گزینه » -16

 « صحیح است. 1گزینه » -17

 ادبیات

 دین و زندگی
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 « صحیح است. 1گزینه » -18

 « صحیح است. 2گزینه » -19

 « صحیح است. 4گزینه » -20

 

 

 « صحیح است. 4گزینه » -21

 « صحیح است. 2گزینه » -22

 « صحیح است. 2گزینه » -23

 « صحیح است. 1گزینه » -24

 « صحیح است. 4گزینه » -25

 « صحیح است. 3گزینه » -26

 « صحیح است. 1گزینه » -27

 « صحیح است. 2گزینه » -28

 « صحیح است. 1گزینه » -29

 « صحیح است. 1گزینه » -30

 

 

 

 

 

 

 « صحیح است. 3گزینه » -31

«learners ».این یک فرهنگ لغت خوب برای فراگیرهای زبان انگلیسی است« » 

 ها( شمع4  ( فراگیرها 3  ها ( برش2   ها ( قرن1

 « صحیح است. 1گزینه » -32

«valuable اطلاعات با ارزشی در مورد فناوری اخیر دارد.«« »این کتاب 

 ( گفتاری4   ( عصبی3  ( خودخواه 2  ( با ارزش 1

 « صحیح است. 4گزینه » -33

«societyکردند.«ها در مورد مشکلات افراد جوان در جامعه صحبت می« »آن 

 عربی

 زبان انگلیسی
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 ( جامعه 4  ( موفقیت3   ( اختراع 2   ( توانایی1

 « صحیح است. 2گزینه » -34

«communication».امروزه تلویزیون یک وسیلة ارتباطی عالی است« » 

 ( مقصد4  ( تعطیلات3   ( ارتباط2   ( سوال 1

 « صحیح است. 3گزینه » -35

«grades گیرد.« های خوب میهایش نمرهآموز باهوشی است. او در امتحان« »مری دانش 

 ها( لیوان4   ها( نمره3   ( آوازها2  ها( خط کش1

 « صحیح است. 3گزینه » -36

«British ».بهترین دوست من اهل انگلستان است. او بریتانیایی است« » 

 ( یونانی4  ( بریتانیایی3  ( اسپانیایی2  ( فرانسوی1

 صحیح است.  «1گزینه » -37

«foreigner ».یک شخض که اهل کشوری است که کشور خود شما نیست، یک خارجی است« » 

 ( موضوع4   ( جاذبه 3   ( زائر2  ( خارجی 1

 « صحیح است. 3گزینه » -38

«beginریزی کردن است تا پروژه را بعداً در )اواخر( این هفته شروع کند..« « »رز در حال برنامه 

 ( ترجیح دادن 4  ( شروع کردن 3  ( دانستن 2   ( شدن 1

 « صحیح است. 2گزینه » -39

«fluentlyفرانسوی به طور سلیس صحبت کند.« توانست در دانشکده به زبان « »پدر من می 

 ( به طور مرتب4  ( متأسفانه3  ( به طور سلیس 2  ( به طور ناگهانی 1

 « صحیح است. 1گزینه » -40

«priceاند.«های اخیر پایین آمدهانگیز است که کامپیوترها چقدر از نظر قیمت در سال« »شگفت 

 ( درصد 4   ( وسیله 3  ( موضوع2   ( قیمت1

 

 

 « صحیح است. 1گزینه » -41

 « صحیح است. 1گزینه » -42

 « صحیح است. 2گزینه » -43

 « صحیح است. 1گزینه » -44

 « صحیح است. 4گزینه » -45

2و  1ریاضی   
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 صحیح است.  «2گزینه » -46

 « صحیح است. 3گزینه » -47

 « صحیح است. 2گزینه » -48

 « صحیح است. 1گزینه » -49

 است. « صحیح  3گزینه » -50

 

 

 « صحیح است. 2گزینه » -51

 « صحیح است. 3گزینه » -52

 « صحیح است. 1گزینه » -53

 « صحیح است. 1گزینه » -54

 « صحیح است. 1گزینه » -55

 صحیح است.  «2گزینه » -56

 « صحیح است. 3گزینه » -57

 « صحیح است. 2گزینه » -58

 « صحیح است. 3گزینه » -59

 است. « صحیح  3گزینه » -60

 

 

 « صحیح است. 3گزینه » -61

ارتباطت عبارت است از کوشش آگاهانه و با قصد قبلی که با هدف تعامل، تبادل اطلاعات، انتقال تجارب، نفوذ در  

 گردد. شود. ارتباط به دو روش کلامی و غیرکلامی برقرار میدیگران، هدایت تفکر و باور افراد انجام می

 « صحیح است. 2گزینه » -62

 باشند. محصولات کشاورزی جزء خروجی محیط کار مزرعه می

 « صحیح است. 1گزینه » -63

 باشد. ها و قوانین کاری کارخانه وظیفه مدیریت عامل میتصویب دستورالعمل

 « صحیح است. 2گزینه » -64

 « صحیح است. 3گزینه » -65

 

 

 شیمی

 الزامات محیط کار

ایاخلاق حرفه  
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 است. « صحیح 1گزینه » -66

 « صحیح است. 4گزینه » -67

 امانت از کلمه امن به معنی ایمنی و اطمینان گرفته شده است. 

 « صحیح است. 4گزینه » -68

 « صحیح است. 2گزینه » -69

 « صحیح است. 3گزینه » -70

 

 

 

 . است حیصح« 4» نهیگز -71

 . است حیصح« 1» نهیگز -72

 . است حیصح« 4» نهیگز -73

 . است حیصح« 2» نهیگز -74

 . است حیصح« 4» نهیگز -75

 . است حیصح «3» نهیگز -76

 . است حیصح« 4» نهیگز -77

 . است حیصح« 4» نهیگز -78

 . است حیصح« 1» نهیگز -79

 . است  حیصح« 4» نهیگز -80

 

 

 

 . است صحیح« 2» گزینه -81

 . است صحیح« 1» گزینه -82

 . است صحیح« 3» گزینه -83

 . است صحیح« 4» گزینه -84

 . است صحیح« 4» گزینه -85

 . است صحیح «1» گزینه -86

 . است   صحیح«4» گزینه -87

فنی پایه دانش  

 وجوه نقد
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 . است صحیح« 4» گزینه -88

 . است صحیح« 1» گزینه -89

 . است  صحیح« 4» گزینه -90

 

 

 

 

 . است صحیح« 3» گزینه -91

 . است صحیح« 1» گزینه -92

 . است   صحیح«1» گزینه -93

 . است صحیح« 3» گزینه -94

 . است صحیح« 4» گزینه -95

 . است صحیح «1» گزینه -96

 . است   صحیح«3» گزینه -97

 . است صحیح« 2» گزینه -98

 . است صحیح« 2» گزینه -99

 . است صحیح« 1» گزینه- 100

 

 

 

 . است حیصح« 4» نهیگز  -101

 . است حیصح« 4» نهیگز  -102

 . است حیصح«2» نهیگز  -103

 . است حیصح« 3» نهیگز  -104

 . است حیصح« 1» نهیگز  -105

 . است حیصح «4» نهیگز  -106

 . است حیصح«3» نهیگز  -107

 . است حیصح« 3» نهیگز  -108

 . است حیصح« 3» نهیگز  -109

 خریدوفروش

 اموال وانبار
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 . است    حیصح« 4» نهیگز  -110

 

 

 

 

 

 

 

 

 . است صحیح« 2» گزینه  -111

 . است صحیح« 3» گزینه  -112

 . است صحیح«1» گزینه  -113

 . است صحیح« 3» گزینه  -114

 . است صحیح« 2» گزینه  -115

 . است صحیح «3» گزینه  -116

 . است صحیح«4» گزینه  -117

 . است صحیح« 4» گزینه  -118

 . است صحیح« 1» گزینه  -119

 . است  صحیح« 4»گزینه  -120

های تمام شده مالیاتی    ب  


